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Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου
Ιλαρίωνα στην Κίνα
Στις 21 Νοεμβρίου του 2009 ολοκληρώθηκε η επίσκεψη στην Κίνα της ρωσικής αντιπροσωπείας
του Προεδρικού Συμβουλίου για θρησκευτικές οργανώσεις και του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με επικεφαλής τον Αρχιεπίσκοπο
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του ΤΕΕΣ.
Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν: ο Γραμματέας του Προεδρικού Συμβουλίου για θρησκευτικές
οργανώσεις και βοηθός της Προεδρικής Διοίκησης για την εσωτερική πολιτική κ. Α.
Κουντργιάβτσεφ, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και οι
συνεργάτες του ΤΕΕΣ κ. Δ. Πετρόβσκυ και κ Ι. Κοπεϊκιν.
Η Διευθύντρια της Κρατικής Διοίκησης για θρησκευτικές υποθέσεις της Λαϊκής Δημοκρατίας της
Κίνας κα Λγιού Τζινγκουάν, η οποία συνόδευε την ρωσική αντιπροσωπεία κατά τη διάρκεια της
παραμονής της στη χώρα, εξέφρασε την βαθιά ικανοποίηση της σχετικά με την επίσκεψη της
αντιπροσωπείας, στα πλαίσια της οποίας κατοχυρώθηκε η συνεννόηση αρχής από τις δυο πλευρές
πάνω στα καίρια ζητήματα της περαιτέρω συνεργασίας Ρωσίας και Κίνας στο θρησκευτικό τομέα.
Καθώς τόνισε η εκπρόσωπος της Κρατικής Διοίκησης για θρησκευτικές υποθέσεις σε όλη την
ιστορία της λειτουργίας αυτού του οργάνου είναι η πρώτη φορά, που μετά από πρόσκληση της
Διοίκησης έρχεται μια αντιπροσωπεία που συμπεριλαμβάνει τους θρησκευτικούς παράγοντες, ένα
άνευ προηγουμένου γεγονός, που οφείλεται στην ιδιαιτερότητα των σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και
Κίνας, οι οποίες αποβλέπουν στη στρατηγική συνεργασία και τη σύσφιξη της παραδοσιακής φιλίας
μεταξύ των δυο λαών.
Επίσης, στα πλαίσια των συνομιλιών της Ρωσικής αντιπροσωπείας με την ηγεσία της Κρατικής
Διοίκησης για θρησκευτικές υποθέσεις διαπιστώθηκε ότι ο σκοπός των περαιτέρω επαφών είναι η
πρακτική εφαρμογή των σχετικών διατάξεων του Σχεδίου δράσεων στα πλαίσια της υλοποίησης
της διακρατικής σύμβασης για την καλή γειτονιά, τη φιλία και τη συνεργασία μεταξύ της Κίνας και
της Ρωσίας για την περίοδο 2009 2012.
Η ηγεσία της Κρατικής Διοίκησης για θρησκευτικές υποθέσεις εξέφρασε την ευγνωμοσύνη στη
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία για το διαρκές ενδιαφέρον για τα θέματα της ανάπτυξης της
Ορθοδοξίας στη χώρα και για σχετική μέριμνα. Από την Κινέζικη πλευρά επισημάνθηκε το γεγονός,
ότι η Ορθοδοξία «αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της ζωής του ρωσικού λαού», και ότι στην Κίνα
«είναι γνωστή η επίδραση και ο μεγάλος ρόλος της Ορθοδοξίας στη Ρωσία».
Διαπιστώθηκε, ότι υπάρχει η σταθερή βάση για την περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας Ρωσίας
και Κίνας και των επαφών στο θρησκευτικό τομέα, που οικοδομούνται στις αρχές της μη αναμίξεως
στα εσωτερικά του άλλου, του σεβασμού ένα προς τον άλλο και της ανεξαρτησίας.
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